(AR EETER

$=1:500

+<

"—‘VT

b
H E

-
[T

i

M

[T
L LMM‘MLMJM

T
LOLOLTT

w T

TTTT
I fmmu !
I 1‘\

TTT

T

GXFz HIVP(RR) GX#2
HIVP(RR) ¢ 75 L=32. 95m 75 75 ¢75 HIVP(RR) ¢ 75  L=54. 24m
L=6. 82mL=7. 03m|L=7. 88m
TTHREHEESE + T REHERSE
(AERFEMEED) *L (BEREE
+T@ L=31.3m +TQ TFKERBEHEFXR  L=49. 5m +T@
L=1.4m

L=7.0m

R BT (X
$=1:100

HBAKEEHIVPHT5

(No. 2301-2+23. 5)

4750

Vo150

/

T
Ll

R
pnnnn

—
e

—

—

O EERORETEITERERL. ( ) BETEIERRERT.
O FTKREIBEFRETL. EINZ &,

O BUBKIRISE LEEEDEREME. RiREZEET 5.

O i FHEY. ERMRUBBRECE IR L TRIOZ L,

O TKEE & DM, B T0cniZEET .

O BIKEEQERME, ERFEFALIO. EIHHBERXTORIEMET L L.

$=1:5, 000

1ﬁu§s‘<%

B3 55 5 548
BIR RIAH EHE
 ®
XF BEHA
T3zs| DRKEEKERGELE

(FAEMXR2-2TX)

& | FREETAR - FREHAR

M - mm |fbﬁ R| R

T F®H /o




(AER) EEE FHHX

NO SCALE
K B R TAEF BB EAREEHAR] FEREEH
( “‘ “ SNON S=NON
15.00 16.00 18.50
G675 HIVPRR) 675 X 675 [ "‘ "‘ 2.44 2.92)
HIVP (RR) 675 L=32. 95m L=6. 82n L=7.03m L=7. 88m HIVP(RR) ¢ 75 L=54. 24m ==
1.13 0.57 1.30 0.57
171 12.07 19.11 6.20 7.03 7.26 3.41 12,91 15.07 1.89 13.10 2.44 [1.74]0.50 ©.81) ]‘(o.an
177 ©.62) 788 [ (3.89) ” 254 2.92] @19 0.65_0.651 i
0.42| _2.09 0.93|__[0.96 ofs7|__l 87 w> . R 7 675
VIEY
g s
I & z Rod5" % T5~2%
= 5 ES
OILRIF i = =
HIVP $20 L=5. Om 5 1 i —~
QUHE B — = I .
HIVP 320 L=5. 5m 5 ® G 3 1R B 9 75~24
HIVP$ 13 L=9. 8m S / S \ S
|~ -
\ " FE #Fp45° B G T5~2 | kﬁ!%%“ B ¢ T5~24
\\ 2 //
\
= o DEBEE A EBE¢ 400
12
H OEER 75 5/8° gt ¢ 75 1
% HIVP$20 L=4. m L i
- 1k DEREEHRI
e -—H’"?%'ﬁ) ¥ g S=NON
=T ¥ g
' A1 1/4° i 375 - T~ 1.89
OEE # 0.93 __ 0.9
) HIVP 620 L=2. 9m
ABREEHA]
S=NON S
1.71 (.77
A" dE P T5~24
.00 __0.71
©.7n
&
= 3
g
T >
= _ 22 1/2° B 675
P e i ¥ & )
H =
- --{)A = o Y e 7.26 3.41
Nmmz 1/2° 8% ¢ 75~24 . ) . )
ARV BE S5
BRERE ¢ T51%#%
X375 L=6.82m
6.20 (6.82)
1.06 0.74 2.60 0.74 1.06 i
(1.05) (1.05)
28025 1 — MATT
300x200 L=2. 00m HIVP$50 L=3. 88m (3.92m)
GXfpdo” FSEE 075 G ZENESTOX2. 46 GXfig45” TZeE ¢ 75 34 0.46
B MU E 56
X Z 0% ¢ 75 0. 91 | | oxBzHEsT5x0.91 0.85 TMOT 1.97
= ! S =
£ J L S $ 299~ VR L 18
S = s
z 2 —r— =l s [ Z [ s
= 7 = 135 |0.50] 0.84 25 e R - ,;,,, s |- z
H X H 347 2 gls 4 S I
. . 3 3 3 1 . > >
-0 ‘ 0 .05 T1.05) g - ® ‘ ®
/ \ \ 7.26 (7.88) 3.89 H e —1%H
ST Lyh- 75, ST Lyh-¢ 75 3
B bib-d GXfiz45] HaE B 75 GXfz45 #ob bit- & SKKTIL7K 650, ]
, 7 o
XY 75X 0. 7 T BB ¢ 75%0. 70 BT @
Y 11522 1/2° d% 650
1Bav sy — BT 1B sy —kSuT [REEREER TAEIF BB S ]
300x300 L=1. 80m 300X300 L=1.80m ST o a0
X ¢ 75 L=7.88m HIVP$75 L=3.8m b I
+I®| +TI® L=15n | +I@ L=2.0m | £T® L=1.5n_|+T
T-0.6m T=0.6m 7.26 (1.88) 0.4 (3.47) WiR B #7KE ¢20
. XAEE
XERERDE S ARBL I, BIRIHRRICEDE TEREARTH L, 106 __0.68_ 3.88 _0.80 __ 0.84 0.78)  (1.35) _(0.50)_(0.84) HABEE
{1.05) (1.05)
320y y y—hETT
L=4. 00m GXFiz45° TESZBNE ¢ 75
X245 y IRTRE 75X $50
. - . - . - X F ) E 6 75 % 3. 45 £ $75x $50
153y —bE&IT 259 )— BT 3ZaAV Y )— BT kil R GXRSZ L8 675X 0. 91 s SN
120 5120 =1.20 I i ey it
z [IFER S
— ® BIE HMEKB ZHE
avyy—+ — y 3-® +H & =
Ax7Y—h avyy—k 300 18N-8-40 RFE BEEHR
aXf 675 18N-8-40 w00 T KT $ 75 /o % A# »
| X 475 o | S| i \ — T4 EKERKEREELS
41— ‘ ) 1= ‘ ANBELyH—0T5 A 65l _R B D— XRHE (Fa= #hRR2-2T X)
B % N = = NN Ak,\éq%—lg 8 = O | zwmLnzs y ) E A
% 8 I ) g g] —= E CXTZER Y% ¢ 75 x 0. 70) OXFA5° | e b 75 ‘ GXFZ45° TISZEAE B 75 GXT Z 5% $75%0.77 S B S B S £ (RER)BEEHM
S C 3 ol B 7 — Z FAHER) -
I g ) e ‘ I 1By ) y—pEuT 1Eavsy— RETT —3—  HIVPRR) AR RS L2 B * aLink B[ M-mm |%ﬁ R| NON
— } L i 300%300 L=1.80m 300x300 L=1.00m *
RC-40 50 | L_Jm |50 : U , |£I® L=t.3n +I6 L=40n 1IG | +IO L=t.n HIAFTESTS L0.0%m 1T EHh s 2
100 T A 1=0.9m = — -
S 2 FEMEIT ZE B
MERERDE S ATBL =0, ETHICEIRICEhY CEREHERT S L,




(XRFR) #aKMHEER

[A=E]
(81  #HKFH -F
(JEHBN)  #KPH 2F
OKEEM) $HKFH 2F
VP BRI E SBF " . N = HIVP1zfY PEC - S 4-5-BOX | 4-5-BOX SkiEF
s5| 2w By HIV ki SIEKARF HIpsb HIzH HIdS™ ok 72 @b | seqey | PRT | BMEELKE | epn) | s Mgty T fg
= (BER) ®75 350 ®20 ETEAs | EMCo | BAE "
320 | 913 X620 620 $20 | 913 020 | 613 X 620 013 X 13 $20 ® @ ®
(JE448h)
3 wig & | ¢13 | c 55 | 9.8 1 1| 4 3 | 2 1 1 1 1 15.3
4 BE & | 13| A 2.9 1 2 2 |1 2 1 1 1 0.5 | xFkmesmm
INE 8.4 | 9.8 1 3 3 | 5 5 | 2 1 2 2 2 1.9 15.8
VP BRI LSBT " . N = HIVP1zfY PEC o S J-5-BOX | 4-5-BOX S kizR
I R Hive e wskiE SIEKEF b Hlzt HI4s™ oo HiF A Wi | s | RET | BRNIKE | eew | asgm Bigrey 1=z fg
= (B ®75 650 $20 BTiEAs | EMCo | BAK "
920 | 913 X620 620 $20 | 913 020 613 X $20 013 X 13 620 ® @ ®
(KiEE)
1 LEMFE | 913 | A 5.0 1 2 2 |1 2 1 1 1 2.1 2.9
2 BEEX | 913 | A 4.1 1 2 2 |1 2 1 1 1 2.5 1.6
N 9.1 2 4 4| 4 4 2 2 2 46 1.6 2.9
a5t 17.8| 0.5 3 7 8 | 8 9 | 2 1 4 4 4 6.5 1.6 4.9
EF
X EIBENOEKFLEEERRO L,
X 2IKFBOXDALE R UFELE (FRPI, H#W) F(E, BE, BEALERANS X, RBEOKRIISELTHRENZ &,
X BIEFAHDMKEMBZIICH, ERAFH L — FEBRO L,
X ZRENOBBRGKECHERT 2. BEELERDS X, RBEOKRIISLTHERENZ &,
(RE&) HBKDIHIZER
ARAT crAT
6208 4-4-BOX (FRP3Y) (BEER E i)
HIVP2=4uh" 4N +yMF ¢ 13
HIVryb 13 ~
.
.
I
g KIS RBEET & 58T 20 s I
I HIYh 20 $20% G13 # B HBEEId- 1k ki i ‘
UL FRHERT & 5 BF ¢20 I
HIVP ¢ 20 HIVfyt ¢ 20 I - G 20F *-4-BOX (FRPHY)
i HIZWE ¢ 20~24 v | ‘ )
HIVPI=Aoh 41 b 13 B3 6 13
Wit 950x 620 Iy HIvrb 913 -
} BE -
VPFRYH M5 7kig & 75 % $20 | g
| | 1 1
‘L | HIVP 6 20 - BTE S FEF R
. ]
BIB RMER ZSHE
HIVh9b 620 H B
HIZME ¢20 HIZNE ¢20~24 j(:T.: Egiﬁlm
[y, EKERKERIBEISE
(FE#hXR2-2T X)
& | (RS MKFREER - 2ER
s ow|l vom [ R[N

T ¥H /3

FE kT Z B H




(BT&) TAI7MMEGEE

HIVP 75 t#Y H=1.2m(t=4,10, 15)

SERIET As t=4cm

1050
250 550 250
# Al AEI18
X ra LO

/ f
FEMYIT t=lcm

SERIET As t=4om

AiEIBAs (RFE) t=4m
(BEFH 721Y)

SMERBUET As t=dom

550
SHEIRIUET As t=dom RiSIBAs (BLE4EH) t=3om
|
=
2
&
:
° g
| =N
— g
=
{ HIVP ¢ 75
_Em|s =
® (BT8) FPRITVMEHEE
HIVP$75 L LES (t=4,10,15)
1800
250 1300 250
AEIAAS (/) t=dn_
iE Bl AEIR (BEZEH 7270)
< 4 b
| f
1300
300 R IAAS (BAHAD) t=don
QX 9 75 -
J 4 5|
_____ T 130 E
T é"* RC-40 3
i 8
‘ HB+ g
i AN
|

wOHE R

3BaAVY ) —rEBIT

KERMRED S HEEN R TER V=D, REBEZ4nET 5,

(BT&) TAI7MMEHEE

HIVP 75 t#Y H=0.9m(t=4,10, 15)

SERIET As t=4cm

1050
250 550 250
# Al AEI18
X ra LO

f
FEMYIT t=lom

(A E%) 18 HIl 45 2 by m X

A{EIBAs (RFE) t=4m
(BEFH 721Y)

550
SHEIRIUET As t=dom IR IBAs (BLEAER) t=3om
| 8
I W30 2
RC-40 3
5
2 .
° 3
3 o T
]
2
3

|
HIVP § 75
wmOEE R

(BTIE) 7A77h g%

HIVP $30LLF t# Y H=0.9m(t=4, 10, 15)

_HREEIRAUET As t=dom

m
8
Bl

H=

0. 9m

550

| VAl

30

R BAs (AR t=don

ASL

[ 30

| Re-40

150110

‘ HEbt

*_fF=r

610

750

1040

‘ HIVP ¢ 30LLF

®oH|E R

REARIET As t=dom

SERIET As t=4cm

$=1:20

(BTX&) TA77Mh&%E

(ETSE) TAT7MhER%E

HIVP$75 EBLED (=4, 10, 15) HIVP 675 EMLEQD (t=4,10,15)
1800 1800
250 1300 250 250 1300 250
AMIHAs (BB) t=tn SERBUET As t=don AHIBAS (RIE) t=dn
1 HI AR BEEA 1A2) B H ASE BEER 771
. 4 * < [ 4 *o
FTERYI t=lom/
1300
F#IBAS (B t=3on
[ yi 8 1300
_______ \ #-30 s BEMRIET As t=don 300 B IBAs (BEHIRD t-don

! RC-40 2 GXfz 975 o
i 2 sl
[ == f W30 ]
i B 2 _ st 2
| . N 2 ®

300 g Y

i [ =B Wl — BRAR
g |
1 28005 y—rEUT
o
o T5 £ s ®oHlE g
‘ g
|
400 o N
\ CCERVALIL D24 KB AR T = B o, JEEEElns T 5,
B u|E B

ERHHEK

VY-S

HIVP$20 t#Y H=0.3m

A1I18Co t=10cm

300

30

200_100

—

1301[100]1 0
330

' OH|E R

ERHK REE

HIVP$20 t#Y H=0.3m

300

300

1=}
15}
¥}

ﬁéﬂi@i
‘ N\HIVP 20

C353)

B oH|E B

0

AEAESE

BRI WEH ZEE
m ®

KE TEEHK

IKERAEHBELS
T%% (FEEMRER-2 LK)
B 4% (R EHIE N E
B oL M-mm |%ﬁ R| 1:20

L
W2 EERST  Z B




(RER) BLE T E X
§=1:500

(%) EEE EE X

S=NON

AIhMISVCRERE
$T5x50(V - P)

PPI)E 50

M

*m4‘
[T T
LT

T‘j

T
m\“;“} LLL LI
I 1‘\
a
B
N

n

OILR fF
PP$20 L=7.0m

PP#-2" ¢ 50 x 20

PPINH ¢ 50~34

QFEH BEX
PP¢20 L=1.5m

I
|
\
|

KB BIRER AR

PP 50 L=8 3m

EEET

I

i

prnr
-

nnnnny,

/

T
Snnnnnnneay
-

SKXF-2" #50 x50

PPILH ¢ 50

BEEL T +I®@ L=51.0m
L=5. 8m L=3. Om
PP 50 L=56. 0m PP#50 L=54.0m
KGE B KB IR BB R
JKEE R
i

SKXTIA $50 (P - V)
KB E RS

L

QWiR &
PP$20 L=2.0m

SKXY9b 20 (P - V)
KBRS B AT

{RE%&EPP ¢ 50

PP45° 1)t ~24

PP#-2" ¢ 50 x 20

@WIR B
PP®20 L=1.5m

13 fita] b 4 b 4
7K 3E B R ER AR oK SFHE B BR AR

AhTaqrt
@75x50(V - P)

BES RS
BIE FEH R
@
XF EEHN
ERERKEHDELE
T%% (FEEMRER-2 LK)
2| GEREETER- HER
¥ @ Mm@ R| E=

T ¥H /5




(RER) #EKMBEIR

[AE=]
(1B  #KFH -F
(JE#BN)  #EKFH 2F
OKEEM) #EKFH 2F
itz FUIAE (F-RE) | PR LKz PPy PRIV PPA5® I PPF-R" ERBREBIVYY PRSI PPebta LYy b PPista L Yryh -t h waT | eeh ggﬁﬁ. +T
B ROR g | 420 450 mEhs | Zme | 0
$20 | 13 Xo13 X¢20 $13 ¢ 20 $20 ¢ 20 @ ®
G
3 Wil & $13 | B 2.0 1 2 1 1 2.0
4 BE # $13 | A 1.6 0.5 1 1 1 2 1
INE 35 | 05 1 2 1 4 2 1 2.0
iz FUIRvE (H-RE) | PPAIbKiemsh PPUIIH PRI PP T PPF-T EREREBEN PRSI PPRLIE | BRI ¥ b A waT | b KRR s
a -,
&5 £ i (EEZ) 447 520 $50 ET3EAs | EMKCo " %
$20 | 13 Xo13 X¢20 $13 ¢ 20 $20 b 20 @ ®
Okt )
1 ERAIF $13 | A 7.0 0.5 1 1 1 2 1 4.0
2 BEEX $13 | A 1.5 0.5 1 1 1 2 1 1.5
InE 85 | 1.0 2 2 2 4 2 4.0 1.5
&t 120 | 1.5 3 4 3 8 4 1 6.0 1.5
E ®
X BIRENORBKSEBERRO- L,
X MBRRITSL. BEALBROS L. RERKREEFS L,
(RE&) #AKDIEIZLER
MIEKRZIET LT, 5RO &
ARAT Ba2A
-7 $20 B -7 920
PP&4a L 3vyb ¢ 20~24 PP334a L f4vryk ¢ 20~2F
#Ek B # B
PP 20 eyl
= L™ i
R P —
PP $-X 350 ¢20 PRASTIE 13X 90° PP #-3 $50x ¢20
(R, PPyt 50 % ¢ 20) (RIZ. PPYrykd50% ¢20)
PPYrybp20% 13 SKXYryk PxV ¢20
BT 38 5> T SF R
EWME WA ZiHET
i B
KF BEHNA
T3zs| DRKEEKERGELE
(FEEMXR2-2T X)
& | (RER) BAKMBSER - RER
s ow|l vom [ R[N
7 EHJ 6
a2 FEET Z 7§ T




(BTE) FRAI7MMEGEE

PP$50 Y H=1.2m(t=4,10,15)

) S
H =
‘ \PP & 3051

wOH |8 R

550 550
SEEIRERIET As t=dom REIEAS (BEMAD t=300n  spewmisT As t=3on (R IBAs (B t=3cn
! . 7|
F=" E = S
i Re-40 3 i Re-40 3
[ [
s | E |
' . 2 ' . 2
I el ‘ S I el ‘ S
° °
‘Eﬂ‘i 3 & | L 3 e
L ; !
7T 7T
‘ PP 850 ‘ \PP¢ 50
B oHjE R e =
@ (BTSE) 7AI7MMER%E
PPO3OLIT Y H=0.3m(t=4, 10, 15)
R B B = B
550 550
SEBRAT As t=don RAEIBAS (BAMAD t=3cm SMERRAT As t=3cm {RigIBAs (B t=3cn
S S
e 7 el 8
& I [ M-30 S 5 | W30 S
i i | Re-40 o 8 I 6 | Re-40 o 8|
7‘ b 75)7t+
gl !

N =
; B
‘ PP @ 30LLF

N

(R

%) 18 HI 4R 2 B X

§$=1:20

(ETSE) TAT7MhEREE

PP®50 £#%Y H=0.3m(t=4,10,15)

(ETSE) TAT7MhER%E

PP$50 %Y H=0.9m(t=4,10,15)

1% B B = B il i = B
550 550 550 550
SEEREET As t=dom {R1EIBAs (BAHAAD) t=3cm SHLERIUET As t=3cm {R1EIBAs (BAHAD) t=3cm SHEERIUET As t=dom {R1EIBAs (BAHAAD) t=3cm SHLERIUET As t=3cm {RiEIBAs (B4 t=3cm
e 8| el 8| b 8| - A 8|
& | M-30 E & | M-30 E i M-30 E i M-30 E
i ## ! Re-a0 o 8] & i #i | Re-a0 o 8] & [ Re-40 8 I Re-40 8
— ETT = =3 = . [ . [
e . > .
PP $ 50 \\PP ¢ 50 g i ‘ 8 g e ‘ 8
={ I 2l =
. nin m WMl E ‘Eﬂ‘i =S ‘&i s
‘ PP 650 ‘ PP 650
wOE|E R wOEE R
@ %Wl{fﬁﬂ( J‘Jﬁ'}-l~%ﬁ§§
PP$20 +#Y H=0.3m
i W= B
] 300 300
SHEERREET Co t=10cm A#1HCo t=10cm
\ \
S Co Co' S
§ ; __Lept 2 § s RO—40 3l g
gl ‘ N\_PP$20 gl ‘ \_PP$20
(#87KE) (#87KE)
AR wOH 18R
= T HE [T
EEEIRERN
BTiE 5 R F R
BWB WA ZiHET
L &
RF BEEHN
T4 FKERKEREZELS
(FEEMXR2-2T X)
& (R ER) TRHIAR BT E R
¥ @ Mm@ R| E=
T ¥ T
42 EEET Z 7§ T






